新区发展我在其中 新区未来有我参与 **党代表在身边**

区党代表,中国国检测试控股集团青岛京诚有限公司党支部书记、总经理陈曦——

当好"领头雁",做好"贴心人"

□本报记者 仪博文

作为一名党支部书记,她围 绕中心抓党建,实现了党建与为 建发展的双促进、双提升;作为 名企业负责人,她直面压力,锐营 进取,带领职工不断取得经党党 展新成就。她就是区第二次党党 会代表,中国国检测试控股集记、 总经理陈曦。

▶陈曦(右)扎根一线,带领职 工高质量完成各项任务。



抓好主责主业 切实履职尽责

受邀参加AOAC中国食品安全 技术与标准研讨会,并作主题发 言;参加第六届检验检测产业峰 会,作交流发言;组织企业参加第 九届绿色低碳环保产业国际博览 会;参加青岛市推进小微企业质量 管理体系认证提升行动暨赋能先 进制造业产业链检企对接第六场 路演……作为国家级资质认定评 审专家和企业负责人,2023年,陈 曦行程满满。

凭着努力钻研的韧劲和过硬的业务能力,近年来,陈曦先后主持、参与了国家地表水环境质量监测网采测分离、全国第二次污染源普查、上合组织青岛峰会水源地生活饮用水保障。同时,她还主导编写制定《地表水国控断面采测分离服务项目星级

评定累积考核制度》,通过对项目全流程检测工作及质量控制措施重点把控,确保项目高质量高效率完成,为"碳达峰、碳中和"贡献了力量。

不惧压力挑战 勇于攻坚克难

在全国第三次土壤普查项目中,面对时间紧、任务重、要求高等困难,陈曦作为项目负责人,100多个日夜扎根在项目一线,带头参与包括土壤磨制在内的多项工作,带领实验室人员顺利完成各环节任务,确保项目按时完成。

去年,面对生产经营的重重压力和挑战,陈曦没有退缩,而是带领全体员工发挥敢拼能打的顽强精神,及时对组织架构、业务类型进行调整,统一思想、凝心聚力、共渡难关,确保企业实现正常发展并保质保量完成年度经营指标。

想职工之所想 急职工之所急

陈曦常说:"党建工作做实了就是生产力,做强了就是竞争力,做细了就是竞争力,做细了就是疑聚力。"日常工作中,她与企业职工经常开展互动交流。在一次交谈中,陈曦了解到企业有很多员工每天的通勤距离在30公里左右,耗时耗力。对此,陈曦想职工之所想、急职工之所急,安排接驳专车接送加班人员,并根据加班时长和加班人数,动态调整班车的发车班次。同时,她还贴心地为加班职工安排加班餐,做好各项后勤保障工作,切实为职工排忧解难。

作为一名党代表,陈曦还积极 参加走访慰问活动。她带领企业党 员干部上门探望红石崖街道的两位 孤寡老人,为他们送去油、面、糕点 等物品,并仔细询问老人的身体健 康状况,叮嘱他们保重身体。

挥毫泼墨 迎春送福

□记者 董梅雪 报道 过大年,贴福字。龙年 春节临近,日前,浙商银行 西海岸支行邀请书法家、 书法爱好者在金鼎广场挥 毫泼墨,为市民朋友写福 字、春联,送上新春祝福。



新区发布关于开展环境卫生集中清理行动的倡议

全民总动员,健康文明迎新年

□本报记者 龚鹏

为以干净整洁、舒适优美的城乡 环境迎接2024年新春佳节和山东乡村 文化旅游节,日前,西海岸新区文明 办、城管办、爱卫办联合发出倡议,呼 吁广大市民开展环境卫生大扫除,健 康文明迎新年。

。 倡议倡导开展楼院环境卫生大扫 除——着眼城乡全域,发动居民群众人人动手洁净家园、美化环境,集中清扫楼道楼院、家庭居室及房前屋后垃圾杂物,清除乱贴乱画小广告,清理乱堆乱放;开展单位环境卫生大扫除——认真落实市容和环境卫生责任区制度,组织开展单位环境卫生大清扫活动,集中清理办公室、单位院落及周边垃圾杂物;开展重点区域环境卫

生大扫除——聚焦主次干道、背街小巷、农贸市场、城乡接合部以及公路、铁路沿线等重点区域,开展环境卫生集中清理整治,消除卫生死角,并组织临街商户清扫门前卫生。

倡议倡导广大市民朋友从身边做起,从小事做起,共同维护城乡环境,过个干净年、平安年、健康年、文明年、幸福吉祥年。

采担集装箱 国

山东唯一!

新区教师荣获黄炎培职业教育奖杰出教师奖

□记者 丁一 报道

本报讯 日前,第八届黄炎培职业教育奖颁奖大会在北京举行,大会颁发了本届黄炎培职业教育奖优秀学校奖、杰出校长奖、杰出教师奖、杰出贡献奖等多个奖项。其中,西海岸新区职业中等专业学校教师王芳获得山东省唯一一个"杰出教师奖"。

近年来,新区职业中等专业学校高度重视师资队伍建设,坚持内培外引、引育并举、专兼结合,培养出一支业务精湛、勇于奉献的教师队伍,为学校可持续发展提供了不竭动力。此次荣誉的获得,既是对该校教育教学工作的肯定和鼓励,也是对学校未来发展的鞭策与激励。学校将以此为契机,践行黄炎培职业教育思想,深人推进产教融合、科教融汇,为培养更多高素质技术技能人才、能工巧匠、大国工匠,助力中国式现代化作出新的更大贡献。

举办交友联谊活动 为青年职工搭鹊桥

□记者 仪博文 通讯员 房静 报道

本报讯 日前,由西海岸新区 团委指导、薛家岛街道团工委主办的"团缘西海岸·爱在薛家岛"青年交友联谊活动在珠江路社区举行,来自新区20余家企事业单位的110余名青年职工相聚一堂,共赴"冬日之约"。

活动中,青年职工们在"戏曲互动""击鼓传花""你画我猜"等游戏环节中积极互动,增进了彼此间的了解,为进一步建立友谊奠定了基础。据统计,本次活动共有6对青年职工成功牵手。

下一步,新区团委将着力推进 "十二个青年城"建设,推出更多服 务青年发展的平台载体、创新举措, 持续打造"团缘西海岸"青年交友联 谊品牌,让青年与新区共成长,为青 年搭建人生出彩的舞台。

"五老"送福进社区 墨香四溢迎新春

□记者 谭宁 报道

本报讯 目前,西海岸新区关工委组织"五老"志愿者走进珠海街道珠海社区,开展以"传承•幸福"为主题的"墨香四溢迎新春 剪意浓情送万家"民俗非遗迎新年活动,为辖区居民写春联、送福字、剪窗花,让大家感受中华传统文化的魅力。

活动现场,新区关工委老书画家挥毫泼墨,将美好的祝愿化作一张张寓意吉祥的春联、福字和国画;剪纸传承人向居民们科普剪纸艺术的历史,并精心制作剪纸作品,将对美好生活的向往融入镂空艺术中,烘托了喜庆的节日氛围,传承了优秀传统文化。

活动最后,社区工作者将"五老"志愿者书写的春联、福字以及剪纸送到社区困难家庭、孤寡老人手中,为他们送上新春祝福。